
1499149900,

Период действия: с 2 по 11 января 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

ǚА 1000 ТǛВАРǛВ
-50%

Набор сотейников 
с крышками 
TARRINGTON HOUSE
арт.557993 
16х5,5 см 1 л
18х5,5 см 1,3 л
20х5,5 см 1,7 л 
подходит для индукционных плит

299929990000,,

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

Платье женское 

LAURA DI SARPI
модели и размеры в ассортименте

Блузки женские 

LAURA DI SARPI
модели и размеры 

в ассортименте

10991099 шт.шт.,5050
219921990000,,1 шт.1 шт.

499499 шт.шт.,5050
9999990000,,1 шт.1 шт.

599599 шт.шт.,5050
119911990000,,1 шт.1 шт.14990000,1 шт.1 шт.

749749 шт.шт.,5050

-50% ǐǝАǚǑǕǛǔǚЫǒ 
ǞКǕǑКǕ

999999 шт.шт.,5050
199919990000,,1 шт.1 шт.

Платье женское 

LAMUGI FASHION
 модели и размеры в ассортименте



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO3

849849 шт.шт.,5050 749749 шт.шт.,5050

499499   ,5050

599599   ,0000

549549 шт.шт.,5050

449449   ,5050Брюки 

для мальчика
 

29992999 шт.шт.,5050 24992499 шт.шт.,5050 22492249 шт.шт.,5050
Куртка женская 

LAURA DI SARPI
модели и размеры 

в ассортименте

Джемпер женский WIN&WOOL
модели и размеры в ассортименте

9999990000,,1 шт.1 шт.

Трикотаж детский
модели в ассортименте 

размеры: 98-134

Куртка женская 

ACTIVE
модели и размеры
 в ассортименте

599959990000,,1 шт.1 шт. 499949990000,,1 шт.1 шт. 449944990000,,1 шт.1 шт.

169916990000,,1 шт.1 шт.

Куртка женская 

AUTHENTIC
модели и размеры 

в ассортименте

149914990000,,1 шт.1 шт.

109910990000,,1 шт.1 шт.

8998990000,,1 шт.1 шт.

Толстовка 

для мальчика
 

Толстовка для девочки
 

Юбка для девочки
 

119911990000,,1 шт.1 шт.

Джемпер женский AUTHENTIC
 модели и цвета в ассортименте



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

утепленные

27492749 1 шт.1 шт.,5050 24992499 1 шт.1 шт.,5050 24992499 1 шт.1 шт.,5050

12491249 1 шт.1 шт.,5050 949949 1 шт.1 шт.,5050

утепленные

Куртка мужская 

TAILOR & SON
размеры: 48-56

утепленные

34993499 1 шт.1 шт.,5050

Брюки мужские 

FINE JOYCE
размеры: M-2XL

Куртка мужская TAILOR & SON
размеры: M-3XL

Брюки мужские 

ACTIVE
размеры: M-2XL

Джинсы мужские 

ARROW ALL STAR
размеры: M-4XL

Куртка мужская TAILOR & SON
размеры: M-3XL

Куртка мужская 

TAILOR & SON
размеры: 48-54

549954990000,,1 шт.1 шт.

999999 1 шт.1 шт.,5050
199919990000,,1 шт.1 шт. 249924990000,,1 шт.1 шт.

Куртка мужская 

CITY VOYAGER
Размеры: 50-58

Куртка мужская TAILOR & SON
размеры: M-2XL

499949990000,,1 шт.1 шт. 499949990000,,1 шт.1 шт.

699969990000,,1 шт.1 шт. 44990000,1 шт.1 шт.

22492249 1 шт.1 шт.,5050
49990000,1 шт.1 шт.

24992499 1 шт.1 шт.,5050

189918990000,,1 шт.1 шт.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO5

11491149 1 шт.1 шт.,5050
229922990000,,1 шт.1 шт.

899899 1 шт.1 шт.,5050
179917990000,,1 шт.1 шт.

Джемпер мужской 
COTTONFEELS
Размеры: M-2XL

Джемпер мужской WIN&WOOL
состав: 70% шерсть, 

30% акрил 

размеры: M-3XL

17990000,1 шт.1 шт.

899899 1 шт.1 шт.,5050
Джемпер мужской AUTHENTIC
состав: 100% шерсть 

размеры: M-2XL

шерсть



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

22992299 67 ŕм67 ŕм,505026492649 78 ŕм78 ŕм,5050

19991999 55 ŕм55 ŕм,5050

26492649 76 ŕм76 ŕм,5050 22992299 66 ŕм66 ŕм,5050

18991899 55 ŕм55 ŕм,5050

459945990000,,1 шŖ.1 шŖ.

399939990000,,1 шŖ.1 шŖ.

529952990000,,1 шŖ.1 шŖ. 459945990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Чемоданы текстильные 
L.LAMBERTAZZI
размеры в ассортименте 

арт.: 556640, 556637, 556630, 556628, 

556626, 556624, 556622, 556621, 556615, 

556737, 556739, 556740, 556741, 556742, 

556744, 556746, 556747, 556749

379937990000,,1 шŖ.1 шŖ.

529952990000,,1 шŖ.1 шŖ.

-50%
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ǟǛǝǛǜǕǟǒǞǩ.
ǐǝАǚǑǕǛǔǚǨǒ 
ǞКǕǑКǕ.

Ботинки мужские зимние 

PATROL
размеры:41-46

Ботинки женские зимние 

PATROL
размеры: 36-40

шт 39993999   ,5050

29992999   ,5050
599959990000,,1 шт.1 шт.

799979990000,,1 шт.1 шт.

26492649   ,5050
529952990000,,1 шт.1 шт.

24992499   ,5050
499949990000,,1 шт.1 шт.

Ботинки мужские SPUR
размеры: 41-46

Сапоги женские SPUR
размеры:36-41

Сапоги женские SPUR
размеры: 36-41

Ботинки мужские SPUR
размеры:41-46

23992399   ,5050
479947990000,,1 шт.1 шт.54990000,1 шт.1 шт.

27492749   ,5050



8 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĲĨĩĪĨĤ � ıИĪıĩĩ ĥĩЛЬĩ

239239   ,0000

599599   ,0000

7990000,1 шт.1 шт.

599599   ,0000

469469   ,0000449449   ,0000

159159   ,0000 6969   ,0000 249249   ,0000

6996990000,,1 шт.1 шт.

Комплект Топ+шорты 
для девочек BURLESCO
цвета: синий, голубой 

размеры: 122-152 

арт. 570467

3493490000,,1 шт.1 шт.

3шт Трусы мужские 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 526769

2шт Боксеры мужские 
AUTEHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 526772

Носки для мальчиков 
BURLESCO
цвета в ассортименте 

размеры: 14-24 

арт. 569865

Колготки женские Bamboo 300 
LAURA DI SARPI
цвета: черный, коричневый, синий, панна 

размеры: 2-4 

арт. 575517

Леггинсы спортивные 
BURLESCO
цвета: черный, зеленый, малиновый 

размеры: 44-50 

арт. 572777

Топ спортивный BURLESCO
цвета: черный, зеленый, малиновый 

размеры: 44-50 

арт. 572764

89890000,,1 шт.1 шт.

5995990000,,1 шт.1 шт.

7997990000,,1 шт.1 шт.

1991990000,,1 шт.1 шт. 3493490000,,1 шт.1 шт.

Боксеры для мальчиков Боксеры для мальчиков 
BURLESCOBURLESCO
цвета в ассортименте цвета в ассортименте 

размеры: 98-152 размеры: 98-152 

арт. 569982арт. 569982
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5990000,1 шт.1 шт.

299299   ,5050

249249   ,5050299299   ,5050 219219   ,5050

109109   ,5050

249249   ,5050
4994990000,,1 шт.1 шт.

399399   ,5050
7997990000,,1 шт.1 шт.

Кальсоны мужские 21-9500 Кальсоны мужские 21-9500 
LAPLANDICLAPLANDIC
цвета: черный, серый цвета: черный, серый 

размеры: S-XLразмеры: S-XL

4994990000,,1 шт.1 шт.

Фуфайка мужская 21-9500 
LAPLANDIC
цвета: черный, серый 

размеры: S-XL

Фуфайка детская 21-9502 
LAPLANDIC
цвета: серый, голубой 

размеры: 7-12 лет

5995990000,,1 шт.1 шт.

Бюст женский Miranda 
O'LINGERIE
арт. 556429

Носки женские ABS 
AUTHENTIC
цвета: черный, белый, серый, 

красный 

арт. 559650

2192190000,,1 шт.1 шт.

Трусы женские Miranda 
O'LINGERIE
арт. 556430

Носки мужские ABS 
AUTHENTIC
цвета: черный, синий, серый, 

коричневый 

арт. 559639

4394390000,,1 шт.1 шт.

Бюст женский Acacia 
O'LINGERIE
арт. 560551

Трусы женские Acacia 
O'LINGERIE
арт. 560552

Пижама КУПАЛИНКА
цвет: синий, сиреневый 

размеры: 48-54 

арт. 566576, 566574

шт

749749   ,5050
149914990000,,1 шт.1 шт.

199199   ,5050
3993990000,,1 шт.1 шт.

Кальсоны детские 21-9502 Кальсоны детские 21-9502 
LAPLANDICLAPLANDIC
цвета: серый, голубой цвета: серый, голубой 

размеры: 7-12 летразмеры: 7-12 лет

449449   ,5050
8998990000,,1 шт.1 шт.

199199   ,5050
3993990000,,1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ĵĨĩįАĭ ĵАİ � АВĶОАĮĵĩĵĵķАĴЫ

2990000,1 шт.1 шт.

139139 шт.шт.,0000

199199 шт.шт.,0000

499499 шт.шт.,0000

199199 шт.шт.,0000
2292290000,,1 шт.1 шт.

1591590000,,1 шт.1 шт.

3493490000,,1 шт.1 шт.

6996990000,,1 шт.1 шт.

249249 шт.шт.,0000
2992990000,,1 шт.1 шт.

Размораживатель стекол 
NIGRIN
арт. 363154 500мл

Зимняя стеклоомывающая 
жидкость -20С
арт. 585801, 585802 3л

Щетка для снега со скребком
арт. 398855

179179 шт.шт.,0000
2092090000,,1 шт.1 шт.

199199 шт.шт.,0000
2392390000,,1 шт.1 шт.

LED-лампочки POLAROID
арт. 585288,585305,585308,585313,585330,585332,

585333,585335,585338,585340,585342,585344 

4/5/6/10 Вт 
форма: шар, груша, свеча, рефлектор 

теплый, холодный свет 

Щетка для снега 
SBU-0416
арт. 541660

259259 шт.шт.,0000

16991699 шт.шт.,0000
189918990000,,1 шт.1 шт.

Тепловая пушка 
BALLU BKX-3
арт. 511684 мощность 2 кВт 
металлокерамический нагревательный 

элемент 
размеры: 1750х1750х1900 мм

Щетки 
стеклоочистителя 
BOSCH ECO

арт.520977 65" 329руб. 

арт.520979 55" 259руб. 

арт.520980 53" 259руб. 

арт.520981 50" 219руб. 

арт.520982 48" 219руб. 

арт.520983 45" 199руб. 

арт.520984 40" 199руб. 

арт.520985 34" 199руб. 

арт. 520978 60 дюймов

 
арт. 585335

 
арт. 585308, 585342арт. 585288, 585332
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ǚА 1000 ТǛВАРǛВ
-50%

5990000,1 шт.5290000,1 шт.5290000,1 шт.4790000,1 шт.4490000,1 шт.4190000,1 шт.

299 шт.шт.,0000

719719 шт.шт.,0000
143914390000,,1 шт.1 шт.

Удлинитель 
катушечный 
ELECTRALINE
арт. 384012 

1 розетка 

длина шнура 20м. 799799 шт.шт.,0000
159915990000,,1 шт.1 шт.

Ящик 
для инструментов 
STANLEY ESSENTIAL
арт. 556077 

16 дюймов 

41х21х19 см 44994499 шт.шт.,0000
899989990000,,1 шт.1 шт.

 
арт. 363139

204204 шт.шт.,0000
4094090000,,1 шт.

 
арт. 352089

Настольный LED светильник 
ЭРА NLED-441
арт. 526872, 526871 

7Вт 
теплый свет 
цвета: черный, серебристый 

на струбцине

11491149 шт.шт.,0000
229922990000,,1 шт.1 шт.

LED Светильник-ночник 
"Улитка" ЭРА
арт. 571271, 571270 

цвет: желтый, розовый 

автономная работа от встроенного аккумулятора 

в комплекте сетевой адаптер 

светильник работает во время зарядки

499499 шт.шт.,0000
9999990000,,1 шт.1 шт.

LED-светильник настольный 
ЭРА "Фиксики"
арт. 571222, 571220 

цвет: синий, красный 

3Вт 
теплый свет

499499 шт.шт.,0000
9999990000,,1 шт.1 шт.

699699 шт.шт.,0000

Настольный светильник 
ЭРА NE301
арт. 485468, 485470, 485469 

цоколь Е27 

цвета: зеленый, оранжевый, серебристый

139913990000,,1 шт.1 шт.

замок 
с идентификацией 

по отпечатку 
пальца

 
арт. 211500

209209 шт.шт.,0000

 
арт. 49629

224224 шт.шт.,0000

 
арт. 306943

239239 шт.шт.,0000

 
арт. 487551

264264 шт.шт.,0000

 
арт. 211448

264264 шт.шт.,0000

Сейф 
SIGMA SFT-25EFD
арт. 550137 

электронный замок 

порошковое покрытие 

объём 16л 

размены 250*350*250 мм 

вес 9 кг

ǚаǾǿǻǸȉǺȈе ǾвеǿиǸȉǺиǷи и ǺǻчǺиǷи ЭРА 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

8787 ŗœ.ŗœ.,0000

8585 шŖ.шŖ.,0000 7979 шŖ.шŖ.,0000
1191190000,,1 шŖ.1 шŖ.Тряпка для мытья пола 

VILEDA Флизер
вискоза, хлопок, полиэстер 

50 х 80 см 

арт. 507081

1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

микрофибрамикрофибра

7990000,1 шŖ.1 шŖ.3390000,1 шŖ.1 шŖ.

Ведро 
PLASTTEAM Ampari
10 л 

арт. 492418

599599 шŖ.шŖ.,0000
7997990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Ящик с крышкой 
ТONTARELLI
58x38x45,8 см 

67 л 

арт. 557797

Салфетки в рулоне 
ПРОСТО ЧИСТО
70% вискоза, 30% полиэстер 

21 х 26 см 180 листов 

арт. 4602496969 шŖ.шŖ.,0000
1291290000,,1 шŖ.1 шŖ.

Насадка - моп 
PACLAN
хлопок / полиэстер 

длина 22 см, вес 200 г 
арт.555153

Швабра 
для деликатной уборки 
TARRINGTON HOUSE
телескопическая ручка 

длиной до 130 см 

размер платформы 45 х 13 см 

арт. 411138

Перчатки хозяйственные 
ARO
3 пары 

размер M арт. 506230 

размер L арт. 506231

Ящик для новогодних игрушек 
ПОЛИМЕРБЫТ
40 л 

47 х 37 х 25 см 

крышка, фиксирующаяся 

с помощью боковых зажимов 

два дополнительных отделения 

в крышке 

арт. 584641

699699 шŖ.шŖ.,0000
8998990000,,1 шŖ.1 шŖ.

259259 ŔŗлŒőŔŗлŒő,0000 469469 шŖ.шŖ.,0000

8989 ŗœ.ŗœ.,0000
1191190000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

Плечики 
ROZENBAL
металл 

10 шт. 
арт. 558843

латекслатекс
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ǟǛǝǛǜǕǟǒǞǩ.
ǐǝАǚǑǕǛǔǚǨǒ ǞКǕǑКǕ.

-50%

3434 шŖ.шŖ.,5050

79990000,1 шŖ.

69690000,,1 шŖ.1 шŖ.Губка ACAMIC
12 х 7 см 

очистит грязь с любых 
твердых поверхностей 

арт. 512382

399399 шŖ.шŖ.,0000

23900,1 шŖ.1 шŖ.

189189 шŖшŖ,0000

7997990000,,1 шŖ.1 шŖ.

67 

150

42

Гардероб 
для хранения одежды 
складной
с перекладиной и тканой полкой 

100% полиэстер 

арт. 568226

Чехол 
для гладильной доски 
M
размер чехла - 130х46 см - арт. 570699 

размер чехла 129 х 48 см - арт. 529855

Салфетка 
с абразивной вставкой 
FACKELMANN
30 х 30 см 

100 % полиэстер 

арт. 560140

Губки для мытья посуды 
SCOTCH-BRITE 
Оптима
6 х 8 см 

5 шт. 
арт. 532446

Пакет вакуумный 
с клапаном 
YOU'LL LOVE
60 х 80 см 

арт. 577766 8989 шŖ.шŖ.,5050
1791790000,,1 шŖ.1 шŖ.

35993599 шŖшŖ,0000

Этажерка 
с ящиками 
DEA HOME
пластик 

15 ящиков 

80 х 32 х 115 см 

арт. 569657 

(голубой, фиолетовый)

119119 шŖ.шŖ.,5050

Коробка для хранения 
мужской обуви 
складная
33 х 20 х 13 см. 

арт. 575715

микрофибрамикрофибра

3793790000,,1 шŖ.1 шŖ.1990000,1 шŖ.

9999 шŖ.шŖ.,5050

Коробка 
для хранения 
женской обуви
30 х 18 х 10 см 

арт. 575716

Губки для 
мытья посуды 
YORK 
New Year
9,3 x 10 x 3 см 

3 шт 
арт. 582225

Набор салфеток 
PACLAN Mix
100% полиэстер 

размеры в ассортименте 

5 шт. 
арт. 560671

Коробка для хранения 
детской обуви 
складная 
DISNEY
30 х 18 х 10 см 

арт. 577568 9999 шŖшŖ,5050
1991990000,,1 шŖ.1 шŖ.

меламинмеламин

7979 ŗп.ŗп.,5050
1591590000,,1ŗп.1ŗп.

4949 шŖ.шŖ.,5050
99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

3434 ŗп.ŗп.,5050
69690000,,1 ŗп.1 ŗп.

4949 ŗп.ŗп.,5050
99990000,,1 ŗп.1 ŗп.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

129129 1 шт.1 шт.,0000 199199 1 шт.1 шт.,0000

8989 1 шт.1 шт.,000022492249 1 őńŅŒр1 őńŅŒр,0000

8989 1 шт.1 шт.,0000

850000,1 шт.1 шт.

299929990000,,1 шт.1 шт.

Стакан 
PASABAHCE ЭНЖОЙ
стекло 

355 мл арт. 558915 

цвета в ассортименте

Бокалы 
LUMINARC ЭТАЛОН
стекло 

арт. 545212 бокал для шампанского 170 мл 

арт. 545215 бокал для вина 250 мл 

цвета в ассортименте

Столовые наборы 
ARCOPAL
стекло 

32 предмета 

арт. 572169, 573670, 573673, 574935

1491490000,,1 шт.1 шт. 2692690000,,1 шт.1 шт.

Серия посуды LUMINARC 
COVENT GARDEN
стекло 

арт. 576484 тарелка обеденная 25см 

арт. 576462 тарелка десертная 19см 

арт. 576461 тарелка суповая 23см 

арт. 576459 салатник 12см

119119 1 шт.1 шт.,0000
1391390000,,1 шт.1 шт.

15991599   ,0000
229922990000,,1 шт.1 шт.

Набор кастрюль 
TARRINGTON HOUSE
арт.543151 

кастрюля с крышкой 16 см 

кастрюля с крышкой 20 см 

подходит для индукционных плит499499 1 шт.1 шт.,0000
5495490000,,1 шт.1 шт.Термос 

GRADIENT
нержавеющая сталь 

400 мл 

арт. 568679

Серия посуды 
TARRINGTON HOUSE 
ЛИСТ
стекло 

арт. 537373 тарелка 24,5 см 

арт. 537372 тарелка 19,5 см 

арт. 537371 тарлека 14,5 см 

6565 1 шт.1 шт.,0000

1191190000,,1 шт.1 шт.

арт. 537373 тарелка 24,5 см

Серия LUMINARC 
МИККИ / МИННИ
стекло 

арт. 550712, 550711 тарелка 19 см 

арт. 550719, 550713 салатник 17 см 

арт. 550722, 550724 кружка 250 мл 

арт. 550712, 550711 тарелка 19 см
Серия посуды LUMINARC 
АДЕЛАИДА / КОЛОМБЕЛЬ
стекло 

арт. 560158, 546625 тарелка десертная 19смарт. 560158, 546625 тарелка десертная 19см 

арт. 560157, 546620 тарелка обеденная 25см 

арт. 560156, 546622 тарелка суповая 21см 

арт. 560155, 546624 салатник 12см

прозрачное стекло прозрачное стекло 
с дизайномс дизайном

1091090000,,1 шт.1 шт.
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ǒǦǒ ǎǛǘЬǥǒ ǜǝǒǑǘǛǓǒǚǕǖ 
Ǐ ТǛǝǐǛǏǛǙ ЦǒǚТǝǒ

-50%

399399   ,5050

239239   ,0000
4794790000,,1 шт.1 шт.

Набор доска+нож 
TARRINGTON HOUSE
арт.569474

Серии столовых приборов PINTINOX 
SAVOY / FILET / SYNTHESYS / PITAGORA
нержавеющая сталь 

артикулы в ассортименте 

9999 1 шт.1 шт.,5050
1991990000,,1 шт.1 шт.

Серия посуды TERRA
керамика 

арт. 539847 тарелка десертная 19 см 

арт. 539849 тарелка обеденная 27 см 

арт. 539845 салатник 14 см 

арт. 539844 кружка 380 мл 

арт. 539850 кружка 550 мл 

Формочки 
для вырезания 
печенья 
РОЖДЕСТВО
арт.516918 

4 шт. 
со штампом

214214 őńŅŒрőńŅŒр,0000
4294290000,,őńŅŒрőńŅŒр

4949 1 шт.1 шт.,5050Новогодние артикулы

99990000,,1 шт.1 шт.

арт. 539849 тарелка обеденная 27 см

7997990000,,1 шт.1 шт.

арт. 560315 вилка столовая SAVOY, 3 шт.

арт. 568619 

Блюдо NEW YEAR 

20Х18 см 

стекло



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

120 Вт
1280 Вт

150 Вт

750 Вт

1999919999   ,0000

99999999   ,0000

89998999   ,0000

2199921999   ,0000 35993599   ,0000

29992999   ,0000

99999999   ,0000

29992999   ,0000

2599925999   ,0000

Диаметр ножа: 250 мм, Диаметр ножа: 250 мм, 
встроенное затачивающее встроенное затачивающее 
устройствоустройство

11999119990000,,1 шт.1 шт.

24999249990000,,1 шт.1 шт.

449944990000,,1 шт.1 шт.

449944990000,,1 шт.1 шт. 12999129990000,,1 шт.1 шт.

399939990000,,1 шт.1 шт.15999159990000,,1 шт.1 шт.

29999299990000,,1 шт.1 шт.

9 режимов работы9 режимов работы

Одновременное Одновременное 
приготовление 2-х чашекприготовление 2-х чашек

Производительность Производительность 
0,75 кг/мин0,75 кг/мин

Сухая и влажная Сухая и влажная 
уборкауборка

А втоматический А втоматический 
выброс мякотивыброс мякоти

12500 оборотов 12500 оборотов 
в минутув минуту

Производительность: Производительность: 
10кг/сутки10кг/сутки

32999329990000,,1 шт.1 шт.

Льдогенератор 
кускового льда 
GASTRORAG DB-08
объем бункера 

для хранения 

льда: 0,6 кг 
сенсорное 

управление 

воздушное охлаждение 

габариты: 300x345x300 

арт. 456255

Соковыжималка 
SCARLETT SC-JE50S20*
центробежная 

мощность 1000 Вт 
объем резервуара 

для сока 1 л 

защита от перегрузки 

диаметр загрузочного 

отверстия 75 мм 

арт.552670

Пылесос 
ZELMER ZVC762*
мощность 1500 Вт 
объём 

пылесборника 2,5 л 

аквафильтр 

индикатор заполнения 

пылесборника 

арт.528397

Мясорубка REDMOND 
RMG 1219*
мощность 1000 Вт 
3 перфорированных 
диска 

насадка для приготовления 

колбасок/кеббе 

арт.574091

Кофемашина 
DELONGHI 
ECAM 22.110*
мощность 1450 Вт 
давление 15 бар 

использование 

молотого / 

зернового кофе 

автоотключение 

арт.373642

Микроволновая печь 
GASTRORAG 
WD90023SLB7
объем камеры: 23 л 

с грилем 

материал корпуса: 

нержавеющая сталь 

габариты: 508x388x305 мм 

арт. 253728

Слайсер 
HORECA SELECT 
HBS-250
полуавтома-

тический 

алюминиевый корпус 

габариты: 537x460x400 мм 

арт. 389253

Производительность: Производительность: 
140 кг/ч140 кг/ч

Мясорубка 
HORECA SELECT HM12
стандартная 

мясорубочная 

система 

(1 нож, 1 решетка) 

алюминиевый корпус 

габариты: 455х270х420 мм 

арт. 312997

Блендер 
BRAUN MQ-325 
SPAGHETTI*
мощность 550 Вт 
количество 

скоростей - 2 

турборежим 

материал погрузной 

части - металл 

арт.539418
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ǟǛǝǛǜǕǟǒǞǩ.
ǐǝАǚǑǕǛǔǚǨǒ ǞКǕǑКǕ.

-50%

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

19991999   ,0000
399939990000,,1 шт.1 шт.

Подходит для детского Подходит для детского 
и диетического питанияи диетического питания

Мультикухня 
5В1 ERISSON MВ001*
мощность 700 Вт 
объем 0,9 л 

функции: приготовление на пару, 
блендер, стерилизация, подогрев 

арт. 580201

850 Вт

11991199   ,0000

14991499   ,0000

19991999   ,0000

49994999   ,0000

ует в торговых центрах по адресу: г. Моск

1499914999 0000,   

999999990000,,1 шт.1 шт.

399939990000,,1 шт.1 шт.

299929990000,,1 шт.1 шт.

239923990000,,1 шт.1 шт.

Производительность: Производительность: 
180 кг/ч180 кг/ч

ИонизацияИонизация

Вертикальное Вертикальное 
и горизонтальное и горизонтальное 
отпариваниеотпаривание

Съемный фильтр Съемный фильтр 
для очистки водыдля очистки воды

7 программ 7 программ 
выпечкивыпечки

Чайник POLARIS 
PWK 1794C GOLF*
пластиковый корпус 

мощность 2200 Вт 
объём 1,7 л 

арт.569356

Фен 
ROWENTA CV4741*
мощность 2200 Вт 
6 режимов 

+ турбо 

холодный воздух 
арт.458249

Утюг 
BRAUN TS375A GY*
мощность 2200 Вт 
керамическая подошва 

паровой удар 100 г/мин 

функция самоочистки 

система защиты от накипи 

противокапельная система 

арт.553926

Хлебопечь 
MOULINEX OW210130*
мощность 650 Вт 
максимальный вес выпечки 1 кг 
антиприигарное покрытие чаши 

арт.571378

Мясорубка 
KENWOOD MG 700
2 скорости, реверс 

3 диска (3, 4,5 и 8 мм) 

2 насадки для колбас 

насадка для кебабов 

алюминиевый корпус 

габариты: 305х220х360 мм 

арт. 340370

29999299990000,,1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

АУĨИО-ВИĨĩО

19,5”

4
9
 с

м

42”

10
7
 с

м42”

10
7
 с

м

32”

8
1
 с

м

2299922999   ,00001799917999   ,0000
25950259500000,,1 шŖ.1 шŖ.

Изящный, современный, Изящный, современный, 
лаконичный дизайн.лаконичный дизайн.

Сверхтонкий LED телевизор Сверхтонкий LED телевизор 
PHILIPS 42PFT4001/60 (42" / 106 см)*PHILIPS 42PFT4001/60 (42" / 106 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx3, USBцифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx3, USB

1079910799   ,0000

66996699   ,0000
779977990000,,1 шŖ.1 шŖ.

11990119900000,,1 шŖ.1 шŖ.

LED ТВ ERISSON LED ТВ ERISSON 
19 LES16 (19.5'' / 49 см)*19 LES16 (19.5'' / 49 см)*
HDMIx1, USBх1 HDMIx1, USBх1 

арт. 586314арт. 586314

LED телевизор ERISSON LED телевизор ERISSON 
32 LES 16 (32'' / 81.2 см)*32 LES 16 (32'' / 81.2 см)*
HDMIx2, USBx2 HDMIx2, USBx2 

арт. 587462арт. 587462

19950199500000,,1 шŖ.1 шŖ.LED телевизор ERISSON LED телевизор ERISSON 
42 LET 41T2 (42" /107 см)*42 LET 41T2 (42" /107 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMIx2 цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMIx2 

арт. 587463арт. 587463

459459   ,0000

649649   ,0000

229229 1 шŖ.1 шŖ.,0000
4694699999,,1 шŖ.1 шŖ.

КАБЕЛЬ VIXTER 
HDMI 3М 1510
арт. 585093

129912990000,,1 шŖ.1 шŖ.

9299290000,,1 шŖ.1 шŖ.

Универсальный пульт 
дистанционного 
управления 
GAL LM-Р003*
Способен одновременно 

управлять несколькими 

устройствами: телевизорами, 

DVD проигрывателями, 

рекордерами, спутниковыми, 

ресиверами, аудио устройствами. 

арт. 455308 199199   ,0000
3993999999,,1 шŖ.1 шŖ.

КРОНШТЕЙН 
WATSON 
22-52" 4022- PN
арт. 569804

Кронштейн WATSON 
3005-PNR АС
максимальная нагрузка 25кг 
арт. 354475

399399 1 шŖ.1 шŖ.,0000
Очки для чтения 
мужские и женские
арт. 537750, 537751

4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.
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ǒǦǒ ǎǛǘЬǥǒ ǜǝǒǑǘǛǓǒǚǕǖ 
Ǐ ТǛǝǐǛǏǛǙ ЦǒǚТǝǒ

-50%

29992999   ,0000

МЕТЕОСТАНЦИЯ 
GAL WS-1403
проводной внешний датчик, 

измерение температуры 

в помещении и на улице, 

измерение влажности 

внутри помещения, 

индикация температуры 

в градусах и фаренгейтах, 0С/0F, 

арт. 579506

599959990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Виниловый 
проигрыватель 
ION PURE LP
возможность 

подключения к ПК 

скорости: 33, 45, 78 об./мин 

арт. 501653 черный цвет 
арт. 503037 белый цвет

224224   ,5050
4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.

НАУШНИКИ 
PHILIPS SHE 1350
диапазон воспроизводимых 
частот 10-22 000 Гц, 

сопротивление 32 Ом, 

максимальная выходная 

мощность 50 мВт, 
чувствительность 100 дБ 

арт. 285102 145145 1 шŖ.1 шŖ.,0000
2892899999,,1 шŖ.1 шŖ.

НАУШНИКИ 
PHILIPS SHP1900
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 98 дБ, 

диаметр мембраны 40 мм, 

диапазон воспроизводимых 
частот 20 - 20000 Гц 

арт. 257691 449449 1 шŖ.1 шŖ.,5050
8998990000,,1 шŖ.1 шŖ.

НАУШНИКИ 
PHILIPS SBC HL145
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 96 дБ, 

максимальная 

мощность 100 мВт, 
диапазон воспроизводимых 
частот 18 - 20000 Гц 

арт. 82461

324324 1 шŖ.1 шŖ.,5050

299299 1 ŗп.1 ŗп.,0000

999999 1 шŖ.1 шŖ.,0000 299299 1 шŖ.1 шŖ.,0000
6496490000,,1 шŖ.1 шŖ.

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

199919990000,,1 шŖ.1 шŖ.

5990000,1 шŖ.1 шŖ.

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

НАУШНИКИ 
GAL SLR-151
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 119 дБ, 

диапазон воспроизводимых 
частот 20 - 22000 Гц 

арт. 559084

299299   ,5050

Стерео 
наушники HYUNDAI 
H-EP1201/02 B
функиця примема 

входящих звонков 

Handsfree, радиус 

приема сигнала до 10м., 

голосовой набор, вес 150 г. 
арт. 549147

Батарейки SONY 
20шт.\ уп.
AA\ААА 

арт. 528425, 528423

до 6 часов до 6 часов 
работы в режиме работы в режиме 
воспроизведениявоспроизведения

возможность установки возможность установки 
на вертикальную поверхность на вертикальную поверхность 

с помощью присоскис помощью присоски

ПОРТАТИВНАЯ 
КОЛОНКА GAL PA-55BT
максимальная мощность 3 Вт, 
Bluetooth 3.0 

арт. 559083, 559114

Ǐсе наушники Philips -50%
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

31993199 1 шŖ.1 шŖ.,0000
389938990000,,1 шŖ.1 шŖ.

2 SIM-карты2 SIM-карты

4 ядра4 ядра

Смартфон 
DIGMA Linx C500*
экран 5" (854x480) 

камера 2 МП 

встроенная память 4 ГБ 

оперативная память 1 ГБ 

3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

Android 5.1 

арт. 586189, 586187 

цвета: черный, белый 699699 1 шŖ.1 шŖ.,000039993999 1 шŖ.1 шŖ.,0000

центрах по адресу: г Моск

169169 1 шŖ.1 шŖ.,0000

349349 1 шŖ.1 шŖ.,0000

199199 1 ŗп.1 ŗп.,0000 179179 1 ŗп.1 ŗп.,0000349349 1 ŗп.1 ŗп.,0000

259259 1 шŖ.1 шŖ.,0000

1.77”

2492490000,,1 шŖ.1 шŖ. 3793790000,,1 шŖ.1 шŖ.

IPS 7”

7997990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Клей-карандаш 
KORES
вес: 8г. 
арт. 346663 - 4 шт./уп.

Ежедневник датированный 
INFOLIO BARCELONA
формат А5 

материал: кож зам 

цвета в ассортименте 

арт.579357,579367,545363,579363,

579364

Ежедневник датированный 
INFOLIO LOZANNA
формат А5 

материал:кож зам 

тиснение по краю 

цвета в ассортименте 

арт. 545365

499949990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Планшет 
TELEFUNKEN 
TF-MID708G*
IPS-экран 7" (1024x600) 

встроенная память 8 ГБ 

камеры 2 и 0.3 МП 3G, 

Wi–Fi, Bluetooth, GPS 

Android 4.2 

арт. 565936

2 SIM-карты2 SIM-карты

199199 1 шŖ.1 шŖ.,0000

Мобильный телефон 
MICROMAX X1800 Joy*
экран 1.77" (160x128) 

камера 0.1 МП 

поддержка карт памяти до 4 ГБдо 4 ГБ 

Bluetooth 3.0 

MP3-плеер, радио 

встроенный фонарик 

арт. 547971

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Ежедневник датированный 
АЛЬТ
формат А5 

материал: бумвинил 

цвета в ассортименте 

арт.580043, 580044, 

580045, 580046, 

580047, 433103 ,

4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.

2592590000,,1 ŗп.1 ŗп.4994990000,,1 ŗп.1 ŗп.2792790000,,1 ŗп.1 ŗп.

Ручка шариковая 
BEIFA
толщина линии: 0,5 мм 

цвет: черный/синий 

50 шт./уп. 

арт. 338723, 338724

Маркер перманентный 
Schneider
Толщина линии: 1.00 - 3.00 мм 

цвет: черный 

10 шт./уп. 

арт. 294726

5”

Планинг датированный 
АЛЬТ
материал: бумвинил 

цвета в ассортименте 

арт.580010, 580011, 580012, 580013, 

433102
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*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

499499 1 шт.1 шт.,0000
9999990000,,1 шт.1 шт.

MFI сертифицировано

Кабель INTER-STEP Lightning 
для Apple 8 Pin*
длина 1 м 

совместим с iPhone 5/6/ iPadPro/ iPadAir/ iPadMini 

8pin MFi 

интерфейс USB 2.0 

арт.543482, 552357, 552358, 552360, 578352, 578353

беспроводная

499499 1 шт.1 шт.,0000
9999990000,,1 шт.1 шт.

Мышь 
GENIUS NX-7005*
оптическая 

3 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1200 dpi 

арт.584544, 584546, 584547

Флэш-драйв 
KINGSTON DTSE9H*
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 424808

Флэшдрайв 
SONY USM16M1B*
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 549526

249249 1 шт.1 шт.,0000
4994990000,,1 шт.1 шт.

Автомобильное и сетевое 
зарядные устройства 
GAL UC-2207 / 2209*
два разъема USB 

для одновременной зарядки двух устройств 

суммарный максимальный ток 2А 

арт. 576285, 576284

6464 1 шт.1 шт.,5050
1291290000,,1 шт.1 шт.

Лоток вертикальный Торнадо 
SIGMA
формат А4 

ширина лотка: 95 мм 

цвета в ассортименте 

арт. 458661, 463043

349349 1 шт.1 шт.,0000
6996990000,,1 шт.1 шт.

Календари на 2017 год
в ассортименте 

различные календари от

нтрах по адресу: г Моск

2424 1 шт.1 шт.,5050
49490000,,1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

ИГРУШКИ

179179   ,000016991699 1 шт1 шт,0000
199919990000,,1 шт.1 шт.

779779   ,0000

от 4 

лет

2992990000,,1 шт.1 шт.

129912990000,,1 шт.1 шт.

от 5 

лет

13991399 1 шт1 шт,0000

от 3 

лет

Набор для росписи по холсту
в ассортименте

от 5

379379   ,000024492449   ,0000

899899 1 шт1 шт,0000

169916990000,,1 шт.1 шт.

109910990000,,1 шт.1 шт.

5495490000,,1 шт.1 шт.

 
диаметр: 97 см

349934990000,,1 шт.1 шт.

Набор для бокса детский 
ЛИДЕР
перчатки, лапы, пояс

от 10 

лет

от 3 

лет

Набор для 3D рисования
для рисования в воздухе 

Подходит для детей, взрослых 
и профессиональных художников. 

В наборе: 2 картриджа, 

4 насадки, регулирующие толщину линии. 

Товар сертифицирован.

Набор для лепки Play-Doh
в комплекте: 6 баночек сверкающего 

теста, 2 формочки

от 4

18991899 1 шт1 шт,0000
219921990000,,1 шт.1 шт.

Сноутьюб V76
одноместный 

от 5 

лет

 
диаметр: 107 см

диаметр: 75 см

Игровой набор с машинкой
в ассортименте: пожарная станция, 

полицейский участок, стройка



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO23

ǟǛǝǛǜǕǟǒǞǩ.
ǐǝǍǚǑǕǛǔǚǨǒ ǞǗǕǑǗǕ.

-50%

ЕВИ С КРОВАТКОЙ
 

* ǗǝǛǙǒ Ǎǝǟ.540710, 572362ǏǞǒ ǚǍǎǛǝǨ ǕǐǝǠǥǒǤǚǛǐǛ ǛǝǠǓǕЯ*

ЕВИ И ТИММИ В КАРЕТЕ
 

399399   ,0000
9990000,1 шт. 7997990000,,1 шт.1 шт.

от 3 

лет

849849   ,0000
169916990000,,1 шт.1 шт.

от 3 

лет

от 3 

лет

499499   ,0000ШТЕФФИ С РЕБЁНКОМ
 

 ǏǞǒ ǚǍǎǛǝǨ ǜǛǞǠǑǨ Ǖ ǒǑǨ
от 3 

лет

от 3 

лет

Игровойна набор 

ПРАЗДНИЧНЫЙ ТОРТ
 

399399   ,0000
7997990000,,1 шт.1 шт.

Игровой набор 

ЮНЫЙ ПОВАР
в ассортименте

10990000,1 шт.1 шт.

569569   ,0000
114911490000,,1 шт.1 шт.

от 3 

лет

ЧАЙНЫЙ СЕРВИЗ
материал: пластик549549   ,0000

 ǏǞǒ ǗǠǗǘǨ Ǖ ǚǍǎǛǝǨ ǥǟǒǡǡǕ Ǖ ǒǏǕ

649649   ,0000
129912990000,,1 шт.1 шт.

Бластер 

ЭЛИТ СТРОНГАРМ NERF
 

649649   ,0000
129912990000,,1 шт.1 шт.

от 8 

лет

Боевое снаряжение 

ЧЕРЕПАШЕК НИНДЗЯ
 

от 4 

лет

Раздвижной меч 

ЗВЕЗДНЫХ ВОЙН
 

449449   ,0000
8998990000,,1 шт.1 шт.

от 6 

лет



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ǟǛǝǛǜǕǟǒǞǩ.
ǐǝАǚǑǕǛǔǚǨǒ ǞКǕǑКǕ.

-50%

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

1017444 ВЕРСИЯ 1

ПОСТАВЩИКИ

Предложение действительно в торговых центрах городов:

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Нижний Новгород •  

Казань • Самара • Ростов-на-Дону • Краснодар • Уфа • Екатеринбург • 

Челябинск • Тюмень • Пермь • Сургут • Новосибирск • Красноярск • Иркутск

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ТРЕЙДХОУМ ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, МИРСТ ООО, ЭЙ ЭНД ДИ ДИ КОМПАНИ ООО, РЕСУРС-

МЕДИА МСК ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО, ГАЛЕРЕЯ М ООО, АДМАЕР ГРУПП ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ДЕЛОНГИ 

ООО, АЛАБОР ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, КОТТОН КЛАБ ООО, ЧАЙКА ИНВЕСТОПТ ООО, ЭЛИС ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, НТС 

ГРАДИЕНТ ООО, БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, ГАРМОНИЯ ВОСТОКА ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЮНИСТОКТРЕЙД ООО

ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, ТЦ БЫТПЛАСТ ООО, КОМФИЛЮКС ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, СЕРВЕР ООО, 3М РОССИЯ ЗАО, ВИП МАРКЕТ ООО, Р-КЛИМАТ ООО, ДИ АЙ 

ВАЙ ТУЛЗ ООО, БЕВИЗ РУС ООО, ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ ООО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, САПФИР ООО, ГОЛДЕН СНЭИЛ ООО, ЮНАЙТЕД ДИСТРИБЮШН ООО, ПРОМБАЗА ЗАО, 

ТОСОЛ-СИНТЕЗ-ИНВЕСТ ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, РУСАВТОЛАК ООО, АЛЛЕЯ МАРКЕТ ООО, НАНОПРОТЭК ООО, КЕРХЕР ООО, МХУ ООО, ВОСХОД ООО, СПОРТ И 

МОДА ООО, СПОРТЦЕНТР ООО, ВЕСТИС ООО, АСТРА ООО, ДЖЕРСИ ООО, АККАПОЛ ООО, РИНА ООО, ДЖИНСЛАБ ООО, КИТШУЗ ООО, ШУЗКРАФТ ООО, СТАЙЛГРУПП ООО

АМЕТРА ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, РОЗТЕХ OOO, АРСТ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СМОЛЕНСКИЙ ООО, ЭНЕРГО ЭМС ООО, ФИРЕНЗЕ ООО, ИНКОМФОРТ ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО

СТАММ ООО, ПРОСТ ООО, ТЦ КОМУС ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО, ХАСБРО РАША ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ГУЛЛИВЕР И КО АО, СИМБА ТОЙЗ РУС ООО, ПРЕМЬЕР-ИГРУШКА 

ООО, МАРТ ООО, ТЕХНОТОРГ ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО, АРТ ДИЗАЙН М  ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, ЛАКАРТ ДИЗАЙН ООО, МЕДИА 

ДИСТРИБЬЮШЕН ООО, БЕЛОНИЯ М ООО, ХАТБЕР-М ООО, ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА АЗБУКА-АТТИКУС ООО, ТД ДОМИНАНТА ООО, ТПК ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ ООО, 

ГЕМЛЮКС ООО, КОМПАНИЯ АРКА ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, КОРАЛЛ ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО, АКЦЕПТ ООО

центрах по адресу г Моск

249249  1 шт 1 шт,0000 17991799  1 шт 1 шт,0000

6 автоматических 
программ

Мультиварка 
REDMOND RMC-M4515*
мощность 700 Вт 
объём 4 л 

отложенный старт 
арт.572970

359935990000,,1 шт.1 шт.Термос с двумя чашками 
TARTAN
пластик, стекло
1л
арт. 588130

4994990000,,1 шт.1 шт.


